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Siendo las 13:12 (trece horas con doce minutos) del día 30 (treinta) de marzo de 2023 (dos mil 
veintitrés), nos constituimos legalmente en la sala Fray Antonio Alcalde del Palacio Municipal del 
Ayuntamiento de Guadalajara, a fin de celebrar la Décima Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión 
Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana. 
 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Muy buenas tardes, agradezco la asistencia de 
las y los integrantes de esta Comisión, así como todos los presentes a esta Sesión Ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana. A continuación le pido al Secretario 
Técnico verificar la asistencia de las y los integrantes de esta Comisión, para conocer el quórum 
requerido, adelante Secretario. 
 
C. KEVIN ALBERTO MARTÍNEZ GARCÍA: Claro que sí Presidente, le informo que se hizo llegar el 
justificante por parte de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda. 
 
 

Nombre: Presente Ausente Justif. 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante X   

Regidora Mariana Fernández Ramírez  X  

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda   X 

Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido X   

Presidente Jesús Pablo Lemus Navarro X   

 
C. KEVIN ALBERTO MARTÍNEZ GARCÍA: Le informo Presidente que se encuentran presentes 3 
de los 5 integrantes de esta Comisión.  
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Se declara que existe quórum legal para 
sesionar y serán válidos los acuerdos que aquí se tomen. 
 
 
II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: A continuación le solicito al Secretario dar 
lectura a la propuesta de Orden del Día. 
 
C. KEVIN ALBERTO MARTÍNEZ GARCÍA: 
 

Orden del Día: 
 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
 

II. Lectura y aprobación del Orden del Día. 
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III. Lectura y aprobación del Acta de la Décima Cuarta Sesión Ordinaria. 

 
IV. Asuntos Varios. 

 
V. Clausura. 

 
 
Es cuanto Presidente. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Pregunto a las y los integrantes de esta 
Comisión si están de acuerdo con el Orden del Día propuesto, de ser así, les pido manifestarlo 
levantando su mano: 
 
 
APROBADA POR UNANIMIDAD. 
 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Damos cuenta de la asistencia de la 
Regidora  MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ, asistiendo a esta sesión –Bienvenida Regidora–. 
 
 
REGIDORA  MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ: Gracias, Presidente. 
 
 
III. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA DÉCIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Pasando al siguiente punto del Orden del Día y 
dado que el proyecto de Acta de la Décima Cuarta Sesión Ordinaria de esta Comisión les fue 
remitido en tiempo y forma vía electrónica, someto a su consideración si están de acuerdo en que 
se omita su lectura. Quien esté a favor de ello les pido manifestarlo levantando su mano. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
En consecuencia, pongo a su consideración el contenido del proyecto de acta referido, por lo que 
les pregunto si tienen alguna observación (ningún integrante manifestó nada al respecto). No 
habiendo observaciones pasaríamos a la aprobación de dicha acta, quienes estén a favor les pido 
manifestarlo levantando su mano. 
 
APROBADA POR UNANIMIDAD. 
 
 
IV. ASUNTOS VARIOS. 
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PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: ¿Algún asunto vario qué tratar? 
 
Yo sí tengo un tema importante, habíamos acordado en la sesión pasada y tenemos la confirmación 
de la asistencia del Comisario de la Policía Metropolitana para comparecer ante esta Comisión el 
día de hoy, me acabo de enterar de la cancelación de la asistencia del Comisario Metropolitano –no 
tengo las razones de esta cancelación–, pero si vamos a pedir por medio de la Coordinación 
Estratégica de Seguridad, pues que esta comparecencia se pueda dar lo antes posible, es 
importante entender cuál es el modelo de coordinación que seguimos con la policía metropolitana. 
 
Y lo que estamos buscando como Regidoras, Regidores, es un dialogo productivo y sobre todo 
pues orientado a tener una mayor seguridad, que es lo que estamos buscando todas y todos;  
entonces hablaré con el Coordinador de Seguridad del Gobierno Estatal para pedir que esta  
comparecencia se dé durante la Sesión del próximo mes. 
 
¿Algún otro punto vario que tratar?   
 
 
V. CLAUSURA. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: No habiendo más asuntos que tratar y 
atendiendo al último punto de la orden del día, damos por clausurada esta Décima Quinta Sesión 
Ordinaria de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana, siendo las 13:16 (trece 
horas con dieciséis minutos) del día 30 (treinta) de marzo del año 2023 (dos mil veintitrés). 
 
Agradeciendo la presencia de todas y todos ustedes, que tengan muy buen día. 
 
 
Se levanta la presente para dejar constancia y validez de los acuerdos que en ella se 
tomaron, la cual fue aprobada en la ________ Sesión Ordinaria celebrada el ______ de 
______ de 2023, y se firma por parte de quienes en ella intervinieron y así quisieron hacerlo. 
De la misma manera el contenido de la sesión puede ser consultado en el sitio web del 
municipio. 
 
 

ATENTAMENTE 
 

“2023, Año del Bicentenario del Nacimiento del  
Estado Libre y Soberano del Estado de Jalisco”. 

 
“2023, Año del Primer Centenario de la Fundación del Heroico 

 Cuerpo de Bomberos de Guadalajara” 
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La Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana. 
 
 
 
 

JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO 
PRESIDENTE 

 
 
 
 

KEHILA ABIGAIL KÚ ESCALANTE 
VOCAL 

 
 
 

 
MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ 

VOCAL 

 
 
 
 

SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA 
VOCAL 

 
 
 

 
JUAN FRANCISCO RAMÍREZ 

SALCIDO 
VOCAL 

 

 

El presente proyecto del acta de la Décima Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia 

de Asuntos y Coordinación Metropolitana, celebrada el día 30 de marzo de 2023 dos mil 

veintitrés, se encuentra pendiente de ser aprobada en la siguiente Sesión Ordinaria, por lo 

que aún no constituye un documento oficial y puede estar sujeta a modificaciones. 


